

## 校内办公网

学校首页

学校通告

部门通告 院系工作动态 信息门户

领导信箱

手机版

帮助

当前位置:河南牧业经济学院|校内办公网

## 我校 2017 年暑期学生工作队伍培训班成功举办

发布单位: 学生处 发布时间: 2017-07-03 19:03:22 点击量: 423

为深入贯彻落实全国高校思想政治工作会议和全省高校思想政治工作会议精神,进一步加强我校学生 工 作队伍建设,7月1日至2日,我校2017年暑期学生工作队伍培训班在龙子湖校区成功举办。各院系党总 支

副书记、团总支书记、辅导员以及学工部、团委等部门工作人员共 150 余人参加了此次培训。

7月1日上午,培训班开班仪式在龙子湖校区大学生活动中心降重举行,河南省教育厅思政处副处长徐 军保,校党委副书记、副校长曾照烨,副校长许圣道、校党委宣传部部长王凌彬、学工部部长张广芝、武装 部部长赵安勇、资助中心主任王玉英、校团委副书记杨莉、学生处副处长周凯、邵轶铭出席开班仪式。仪式 由学工部部长张广芝主持。开班仪式上,副校长许圣道宣读表彰文件,对在 2017 年上半年开展的多项活动 中获奖的项目、单位和个人进行表彰,出席典礼的领导为获奖单位及个人颁奖。

在为期两天的培训中,来自省教育厅和省内外高校的知名专家、领导,针对新形势下学生工作的新政 策、新精神和新问题,为培训班学员带了一场场精彩的报告。省教育厅思政处副处长徐军保博士通过深入 阐释全国和省高校思想政治工作会议精神,对如何做好我校学生思想政治工作提出了具体思路和措施。华 北水利水电大学学工部部长费昕通过深刻的理论解读和翔实的案例操作,为大家学习新学生管理规定进行 了专题辅导。华南理工大学黄建榕教授以"辅导员工作的阳光心态和可持续发展"为主题,指导大家有效应对 学生工作压力和职业倦怠等实际问题。河南科技大学学工部部长杨国欣围绕大学课外培养的组织开展,从 理论层面对大学课外培养的组织管理和方法路径进行了全面阐述。

学工部部长张广芝在结业典礼上作总结讲话,她指出,本期培训在组织管理上突出了"严"字,在学习内 容上突出了"全"字,在政治理论上突出"高"字,在会务服务上突出了"实"字,达到了预期的效果和目的。她希 望在今后的工作中,要形成积极探索和学习的良好氛围,加强学工队伍自身素质的培养和提升,不断总结经 验,创新工作方法,全面提升学生工作水平。

本期培训旨在通过学习和提升,大力提高学生工作队伍素质和能力,进一步牢牢把握立德树人的根本 任务,以满足学校建设应用型本科院校的需要。培训班的成功举办,为我校新学年学生管理工作的扎实开展 做了必要的准备。